



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

抗日英雄苏济霖和家人“团聚”

# 一篇博文了却78年的心愿

本报讯(记者 刘会文)3月22日,通山县燕厦乡潘山村来了一群让400余张姓村民盼了78年的特殊客人——他们就是沉睡在此的广东云浮市罗定籍抗日英雄苏济霖的亲人。

1938年,抗日战争“武汉保卫战”的炮火打到通山燕厦乡,国民革命军的一名排长受伤后爬到潘山村被村民发现,得到张姓村民的轮流守护,3个月后,终因伤势过重牺牲,临终前托咐村民一定帮他找到广东的亲人。张姓村民信守承诺一直把烈士当亲人,每逢时头月节,都来给烈士扫墓。

去年7月,武昌区政协民宗委主任胡平、民革武汉市社会服务部部长乐伟以及通山本土作家倪霞三位热心人士,借纪念抗日战争和反法西斯战争胜利70周年之机,发起帮助张姓村民寻找烈士亲人的跨省行动。倪霞写的一篇博文得到了广东云浮罗定市义工组织和当地媒体的关注,并找到了烈士后人。



昨日,盼了78年的苏氏后人终于与亲人“团聚”,同时也了却了潘山村张姓的78年的心愿。

苏姓族人为了感谢质朴的通山

张姓村民几十年对烈士苏排长“亲如一家”的照顾,还特意制作了一块上书“义薄云天 民族之光”的铜匾送给潘山村张姓族人。

## 儿子吸毒 父亲大义灭亲

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王芳)发现儿子染上毒品后,父亲担心毒品毁了儿子,毅然向辖区派出所举报儿子吸毒。

孟某的儿子叫小军(化名),今年24岁,在城区一家企业上班。今年以来,孟某发现儿子行为有些异常,经常在自己的房间内不出门,而且精神不振,身体日渐消瘦,可花钱越来越大。孟某开始怀疑儿子吸毒,要求他戒毒,但儿子不听。无奈之下,孟某经过一番思想斗争,终于痛下决心报警。

15日,咸安区公安分局浮山派出所民警接报后,立即赶到孟某家中将小军依法进行调查。民警对小军尿液进行检测,结果呈阳性,他也如实供述自己在家吸食毒品(麻果)的违法事实。

目前,小军已被公安机关依法处以行政拘留。

## 江苏少年被拐通城 民警及时解救

本报讯(记者 方达星 通讯员 吴松)18日上午,15岁的被拐少年小刘(化名)跟随江苏无锡民警,终于踏上了回家的路。

3月17日晚8时许,通城县公安局隽水派出所民警在辖区内例行巡查时,发现一名约十五六岁的少年在一家网吧门口徘徊,目光呆滞,情绪有些焦躁。少年的举动引起了民警的注意,立即对少年身份进行检查。经过调查了解,少年叫小刘,前年因害怕父亲打他,就一个人在外面溜达不敢回家,后来遇到一个陌生人,就和他一起来到了通城。

民警根据小刘提供的资料进行核查后发现,小刘正是江苏无锡警方网上发布的拐卖案的受害人,民警立即与无锡警方联系。

18日上午8时,江苏警方赶至隽水派出所,将被拐少年小刘接回江苏与家人团聚。

一车主更改车架号被民警查获

## 交警:不可私自打刻车架号

本报讯(记者 程统 通讯员 胡海)近日,通山一男子涉嫌擅自凿改车架号,在前往市公安局交警支队车管所办理过户手续时,被细心民警一眼识破。车管所民警提醒广大车主,不可私自打刻发动机号或车架号。

3月15日上午,通山男子韩某开着父亲的车子,来到市公安局交警支队车管所办理过户手续。民警在对车辆进行查验比对时,发现该车发动机舱车架号有明显的打磨篡改改过的痕迹,而前挡玻璃下的车架号和铭牌号码虽相同,却和发动机舱车架号不同。当民警问及车主此车来源时,车主韩某含糊其辞的说:“这车是他父亲购买的二手车,具体情况我也不知道。”

市公安局交警支队车管所副所

长于昌平表示,此车涉嫌拼装或者涉嫌凿改车架号,这种行为严重违反了道路交通安全法,存在严重的安全隐患,一定要杜绝此类车辆上路行驶。目前,交警部门已依法暂扣该嫌疑违法车辆和相关业务手续,车主韩某正在接受调查。

于昌平介绍,车架号也叫车辆识别代码,它是车辆的身份证,具有唯一识别性。国家明确规定,任何厂家和个人不得私自更改车架号。而且,作为审车挂牌的重要依据之一,车架号有着非常正规而且严格的要求。车架号的字码在任何情况下都应是字迹清楚、坚固耐久和不易替换的。因为一旦私自对车架号进行打刻或凿改后,无法对机动车唯一性进行确认,导致出现许多不

必要的麻烦。如车辆不能通过审验,办理过户车辆也不能完成过户。

于昌平说,如果车主发现车架号、发动机号被改动或因磨损、锈蚀、事故等原因辨认不清的,车主应当主动向车辆登记地的车管所申请重新打刻并备案,以免造成不必要的麻烦和损失。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



## 咸宁帅印山开展“优质服务月”活动

为切实做好2016年清明节期间群众祭扫安全管理和服务保障工作,进一步宣传殡葬改革,推行节地生态安葬,深化殡葬系统行风建设,咸宁帅印山掘民政部、省民政厅、市民政局相关文件精神,将启动“优质服务月”活动中,着重将清明节工作作为服务群众、服务社会的重要内容,从细节入手、从点滴抓起,进一步优化服务流程,改善服务环境和布局,增加便民设施,实行人性化、亲情化服务,不断丰富服务内涵、创新服务形式、提升服务水平。

目前,咸宁帅印山公墓各项准备工作都已完成,现将清明祭扫高峰期扫墓注意事项给您做如下提示。

一、听从指挥注意安全。墓区内禁止燃放烟花爆竹或野外用火,防止森林火灾。

二、注意安全,扫墓高峰期人流量大,扫墓群众要加强自我保护意识,避免发生不测。

二、请您不要携带宠物进入园区,以免践踏墓碑。

三、请您将油渍供品包装好,不要让其浸渍墓碑。

四、公共场所,照顾好老人、孩子,保管好自己的随身物品。

五、大力提倡文明扫墓。呼吁市民转变旧的扫墓观念,大力提倡“鲜花祭奠”,用鲜花、绢花代替纸钱、香烛祭扫,这既是对亲

人的最好的祭奠,又大大降低了消防隐患。

六、避开高峰、尽量乘坐公共交通工具。现在开私家车的人又越来越多,停车场不足,造成行车和停车两难问题,每年扫墓高峰期都有交通堵塞现象发生,对此,提醒广大市民群众前往扫墓时尽量选择乘坐各类公共交通工具或骑自行车,将扫墓时间拉长一些或错开重点时段,不要过于集中,以缓解人多车多给道路交通带来的压力。

此外,按照《省民政部关于做好2016年清明节祭扫工作的通知》中“提高服务,突出惠民。”的要求,今年清明公墓内增添了现场免费点歌祭奠先人、雨伞、轮椅、报刊、饮用水、应急药品等便民设施,积极响应民政

部号召,以“服务第一,客户至上”为宗旨,只要客户有需求就全力以赴。

清明节有着双重的意义,既是一个生机勃勃的节气,又是踏青扫墓、追悼先人、悲痛伤感的祭祀节日。在凭吊先人的同时,更要关注自己的健康。



### “文明祭扫,平安清明”

咸宁帅印山公墓向全市人民倡议:树立文明新风,推进移风易俗,鲜花祭扫,平安祭奠。“人生后花园,福地帅印山”,清明节提供祭扫免费专车(4月2日、4月3日、4月4日)。

地址:湖北省咸宁市咸安区朱家湾107国道旁(新殡仪馆内) 联系电话:0715-8618169 15907241106